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Kritikmøde i Grebskirederf Hytten 
 
Dette er et referat af de fremmødte deltagere og dommeres kommentarer til årets løb. Det 
danner bl.a. grundlag for Allikom´s (A) evaluering af løbet. 
 
Tilmeldingsproceduren. 
Godt nok havde vi anført, at denne gang var historien kendt – men deltagerne troede ikke helt på 
det alligevel. A: så har vi da levet op til vort ry: vær på vagt overfor enhver nformation. 
 
Alligatorløbets hjemmeside: det er en virkelig flot og funktionel hjemmeside der er skabt. Stor 
ros til den – rosen går straks videre til Nicolai, der står for arbejdet. 
  
En evt. video på hjemmesiden bør  sættes op til start før tilmeldingen – det kan være et 
forsinkende element, så man ikke når tilmeldingen. 
 
Foropgave 
Postkort sendt fra England: Ingen kommentarer – opgaven voldte ikke problemer at løse. Giro 
413: endnu en gang har A. benyttet et nyt medie – stærkt. En god finte med de mange navne 
(Allikom). Godt at det også kunne høres på nettet, såfremt man ikke lige kunne nå det søndag 
eftermiddag.Det gav lidt problemer at finde kuduhorn.dk – det kunne ikke Googles – helt fint. 
 
Check-in 
Pressening og størrelsen på denne: Allikom må gennemgå de krævede mål. Sikkerhedsudstyr 
skal generelt overholdes og det er godt at Allikom håndhæver dette. Der var spørgsmål til 
kontrolvejning af soveposer: Posten har i år skønnet ud fra størrelse og så foretaget 
stikprøvekontrol. Der var ingen problemer med at bruge en fællesbillet.  
 
Deltagerkuvert. 
En vis undren spredte sig undervejs – afstand til start blev stadig større (GPS!!). Stor 
anerkendelse til A: for at flytte løbet til Hallandsåsen.  
Brug af nødkuvert i form af tillukket elektriker rør var helt OK.  
 
START 
Strækning fra bus til start: god til opvarmning – specielt fordi der ikke var nogen startopgave 
Nogle savnede en fordelingsopgave – i år er det fornuftigt – andre år skal der en opgave til at 
sprede starten noget mere. 
 
Post 1 
Logistikken var lidt rodet på posten, specielt fordi der var stort pres på = kø. 
Check ind og check ud bør ikke ske hos den samme person – det sinker gennemstrømningen og 
kan give unødig ventetid. Stor ros det gennemførte miljø og tilpasning til historien.  
  
Post 2 
Opgave med at fremstille et stempel var god – materialet (tandlæge støbe masse) var klart bedre 
end gips – et genialt materiale – dog lidt tid om at tørre. Opgaven med opmåling af areal var god 
– godt at foropgaven blev brugt.  
 
Post 3 
Flot og iderigt opbygget post, der faldt godt ind i historien. Der var masser af materiale (bor etc.) 
til rådighed for deltagerne. Vandrestaven: der var lidt usikkerhed omkring brugen af staven og 
den korrekte vinkel. Der var diskussion om, 10 point til foropgaven stod mål det arbejde, der var 
lagt i den. A: Vi tager det op med de, der bedømmer næste år, men vil fortsat arbejde på, at for 
opgaven skal indgå flere steder som en del af opgaveløsningen. 
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Post 4 
Menuen var rigtigt lækker med en god smag og passende sværhedsgrad. Spørgsmålet om affald 
på posten: der var forslag om, at man kunne aflevere sit affald på posten, hvor ender det ellers?  
Flot opbygget post – og godt at der er et stort postmandskab, der sikrer en fin og hurtig afvkiling 
af de mange bedømmelser. 
 
Post 5 
Duft/smage kimsleg var helt i orden. Fremstille en te si – en god håndværksmæssig opgave 
At finde næste post via kortudsnit på tebrevet var en god og finurlig måde. 
Posten fungerede godt og havde en god opbygning. 
 
Post 6 
Det er ok at der er 1, der kan arbejde på praktisk opgave – medens den anden kan arbejde på 
bogkoden. Historien og koden var forståelig. Det er OK med konsekvens, at mister man tildelt 
materiale – så er det bare ærgerligt, man får ikke noget nyt. 
 
Post 7 
Nøgle vedhæng : udmærket lille opgave. Morgenmad: rigtig  god morgenmad. Der børe være 2 
større bål til rådighed, hvis der skal varmes/brases en del mad.  
 
Post 8 
Posten havde en udmærket placering, den var tilpas svær at finde. 
 
Post 9 
Beregning af vinderchancer i Poker – det var en svær opgave – gav virkeligt en udfordring. 
Crisp bag rally: alle tiders morgen aktivitet. Check – in – check ud samme mand ikke optimalt 
(A: mandskabet var ramt af akut sygdom). Lidt morgenmad til de der ønskede – et godt initiativ. 
Fin måde at komme videre med brug af kort/plakaten – god størrelse 
 
Post 10 
Audition for Shakespeare: Stærkt blandede meninger om opgaven, lige fra super - til latterlig 
opgave – dog det positive i overtal. Der kunne godt have været en større udfordring i at få 
dokumentet udleveret. A: scenen var flot opbygget og der var gode rekvisitter til rådighed. 
 
Post 11 
Nedfiring: postmandskabet skabte stor tryghed – det var en god tur ned. Sikkerheden er taget 
seriøst. Der var kø på posten : A:det er jo sidste post, der tager lidt tid. Men aldrig har så mange 
hold været på nedfiring som i år. 
 
GPS 
 En diskussion for og i mod GPS. A: – det er ikke til at kontrollere om der bruges GPS.  
 
Generelt 
A: Der var på alle poster en god stemning, og der var gjort meget ud af opbygningen, der faldt 
godt ind i historien. Stort engagement på alle poster. 
 
Allikom  
Frede 


